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ΑΠΟΦΑΣΗ του ΔΣ της ΑΣΓΜΕ  για τις ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

      

Το ΔΣ της ΑΣΓΜΕ συνεδρίασε στις 12/4/2021 για να εκτιμήσει την κατάσταση που έχει 

διαμορφωθεί στις Οργανώσεις Γονέων σχετικά με το πολύμηνο κλείσιμο των σχολείων 

και τα προβλήματα που έχουν διαμορφωθεί σε ότι αφορά τις εκλογικές διαδικασίες, 

αφού η φετινή σχολική χρονιά είναι παράλληλα και χρονιά εκλογών σε όλα τα Όργανα 

των Γονέων.  

Έχοντας ανταλλάξει γνώμη και πληροφόρηση με εκατοντάδες Ενώσεις Γονέων σε όλη 

τη χώρα (Αττική, Κ. Μακεδονία, Αν. Μακεδονία - Θράκη, Δυτική Ελλάδα, Κρήτη, 

Ήπειρος, Θεσσαλία, Ιόνιο, Αιγαίο, Πελοπόννησος) εκτιμήσαμε ότι σωστά από την αρχή 

της σχολικής χρονιάς με ομόφωνη Απόφαση και του Ετήσιου Συνεδρίου της ΑΣΓΜΕ 

δόθηκαν πρακτικές οδηγίες στους Συλλόγους Γονέων για τη διενέργεια εκλογών. 

Σωστά εκτιμήσαμε ότι τα οξυμένα προβλήματα της εκπαίδευσης και ειδικά όπως αυτά 

οξύνθηκαν ακόμα περισσότερο από την έλλειψη ουσιαστικών μέτρων από την 

Κυβέρνηση για τη διαχείριση της πανδημίας στα σχολεία, κινητοποιούν τους γονείς και 

πρέπει να είναι στο επίκεντρο των συλλογικών διαδικασιών και των εκλογών των 

Συλλόγων Γονέων με απώτερο στόχο τη μαζικοποίηση των Οργανώσεων Γονέων.   

Το παρατεταμένο και μη αναμενόμενο σε τέτοια χρονική έκταση κλείσιμο των σχολείων 

με ευθύνη της Κυβέρνησης, η πρόθεση της Κυβέρνησης να μην επαναλειτουργήσουν τα 

σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τα Γυμνάσια πριν το Μάη, το μικρό 

χρονικό διάστημα που απομένει μέχρι να ολοκληρωθεί η σχολική χρονιά, η 

ανομοιογένεια στη λειτουργία των σχολείων από περιοχή σε περιοχή λόγω του 

διαφορετικού επιδημιολογικού φορτίου, καθιστούν ακόμα πιο δύσκολη την 

ολοκλήρωση των εκλογικών διαδικασιών για τη φετινή χρονιά, με όρους μαζικότητας 

που συνάδουν στη δράση και στο ρόλο των Οργανώσεων Γονέων. 

Λαμβάνοντας υπ όψη την παρούσα κατάσταση, την αναγκαιότητα για ενιαίο μέτρο 

εκπροσώπησης σε όλα τα υπερκείμενα Όργανα, αλλά  και την ανάγκη για μαζικές 

συλλογικές διαδικασίες που είναι και παραμένει βασικός στόχος της ΑΣΓΜΕ, το ΔΣ 



αποφάσισε ομόφωνα  να καταθέσει πρόταση προς το ΥΠΑΙΘ για νομοθετική ρύθμιση εξ 

αιτίας των ιδιαίτερων συνθηκών λόγω της πανδημίας και παράλληλα να ζητήσει 

συνάντηση με το ΥΠΑΙΘ για να εκθέσει το σύνολο των προβλημάτων που έχει 

διαμορφώσει η πανδημία στη λειτουργία των σχολείων, στη μορφωτική διαδικασία και 

την υγεία των μαθητών.  

 

Η πρόταση που ομόφωνα αποφάσισε το ΔΣ της ΑΣΓΜΕ να καταθέσει προς το ΥΠΑΙΘ 

είναι: 

 Να δοθεί παράταση σε όλα τα εκλεγμένα Όργανα των Γονέων όπου δεν έχουν 

πραγματοποιηθεί εκλογές. 

 Οι εκλογές σε όλους τους  Συλλόγους Γονέων να πραγματοποιηθούν από την έναρξη 

των σχολείων το Σεπτέμβρη του 2021 έως 31/12/2021. 

 Οι εκλογές στα υπερκείμενα Όργανα (Ενώσεις, Ομοσπονδίες, ΑΣΓΜΕ) να 

ολοκληρωθούν εντός του πρώτου εξαμήνου του 2022. 

 Το έτος 2023 να είναι ξανά έτος εκλογών όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία για να 

υπάρχει εναρμόνιση όλων των Οργανώσεων Γονέων.  

       12/04/2021 

           

Για  το  ΔΣ 

                     Ο Πρόεδρος     Ο Γ. Γραμματέας 
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